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|كه nترين عدد طبيعي دورقمي  مجموع ارقام بزرگ -1 n 11 18   كدام است؟ 4

1 (15  2 (17  3 (18  4 (13  

|اگر - 2 a b 13 2 3 |و 1 a b k 13   كدام است؟ kترين مقدار طبيعي  گاه كوچك ، آن5

1 (2  2 (5  3 (7  4 (8  

|اگر nNبعضي از مقاديرازاي  به - 3 n 13 3،| n 7 و 4    كدام است؟ nترين عدد  گاه مجموع ارقام كوچك ، آن1

1 (7  2 (8  3 (9  4 (10  

aكه طوري سه عدد اول متمايز باشند، به cو  a ،bاگر  - 4 b c 2 a، حاصل2 b c 2 3   كدام است؟ 4

1 (18  2 (20  3 (26  4 (25  

aبراي چند عدد طبيعي - 5  a)داريم 364 , ) 364   ؟26

1 (14  2 (12  3 (6  4 (7  

باشد، تفاضل آن  224ها است. اگر مجموع اين دو عدد  آنعليه مشترك  ترين مقسوم برابر بزرگ 31ترين مضرب مشترك دو عدد طبيعي  كوچك - 6
  دو عدد كدام است؟

1 (78  2 (217  3 (210  4 (150  

عليه اضـافه   توان به مقسوم هستند. حداكثر چند واحد مي 38و  7ترتيب  مانده به قسمت و باقي خارج bبر عدد طبيعي  aدر تقسيم عدد صحيح  - 7
  ؟قسمت و مقسوم تغيير نكنند كرد تا خارج

1 (4  2 (5  3 (3  4 (7  

  ؟ندارد، جواب Zكدام معادله در - 8

1(x y 2 2
492  2(x y 2 2

447  3(x y 2 2
181  4(x y 2 2

150  

Aعدد - 9 54
13   كدام است؟ Aن عدد طبيعي تري پذير است. كوچك بخش 43بر  7

1 (20  2 (28  3 (29  4 (30  

aقسمت تقسيم عدد طبيعي اگر خارج -10  aكه عدد مانده آن باشد. احتمال اين تر از باقي واحد بيش 4، 13بر عدد  24  پـذير   بخـش  28بـر   24
  باشد، كدام است؟
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aاگر - 11 b 3 7 aمانده تقسيم باقي 2 2
9   چند است؟ 7بر  5

1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  

  باشد؟ 1برابر  4بر  a3473رقمي 5م عدد مانده تقسي ازاي آن باقي وجود دارد كه به aچند رقم براي  -12
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15   است؟ نادرستگيري  كدام نتيجه 20
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